


























Bahnika, koji uvijek koristi podatke iz arhive kadaje to potrebno
Perkoviću i tajno mu ih dostavlja

Kada je u pitanju suđenjekriminalnoj skupini II Remetincu, onda treba
znati daje obrazac, po kojemu se.kriminalci koriste za najprljavije
poslove, bivša Služba državne sigurnosti koristila najviše za vrijeme dok
je na njenom čelu bio Josip Perković. Početkom ratnih sukoba uRH,
Perković je u RH iz Njemačkedoveo ubijenog Bagarića, koji je onda
povukao u Hrvatsku i sav šljam koji je imao oko sebe u Njemačkoj, da bi
pod patronatom Perkovića razarao svaki pokušaj izgadnje jake
državne strukture. Ovakav obrazac korištenja krimnalaca za svrhe
ubojstava i stvaranja mafije unutar državnog sustava Perković je već

pokazao u nekoliko navrata, kada je npr. organizirao suđenje ubojici
Vinku Sindičiću, od čega je ispala prava farsa, a taj ubojica žena i
djece (obitelj Ševo u Italiji, Bruno Bušić u Francuskoj, Nikola Štedul II

Velikoj Britaniji) je sada na slobodi i šeće se Rijekom!? Dovoljno je samo
provjeriti koji je sudac donio takvu presudu, pa će odmah biti jasno odakle
korumpiranost u hrvatskom pravosuđu.

Ivica Kušurin, bivši djelatnik SZUP-a, koji je prema Perkovićevim

naređenjimapokojnom Bagariću donosio izliste telefonskih razgovora
koje je službeno ili ilegalno (što je bilo češće) provodio tada SZUP, II

hotel Intercontinental, sklonjenje iz službe kod Branka Jordanića, u
glavni inspektorijat (Jordanić je kum Vjekoslava Brajovića, bivšeg
državnog tajnika MUP-a i još jednog u plejadi korumpiranih državnih
službenika, kojije davao državljanstva RH i izdavao hrvatske putovnice
najvećimkriminalcima na planeti kao što je Semjon Mogilevič). Brajević

je upravo svjedok na suđenju zločinačkojorganizaciji u Remetincu.

Prema vrlo pouzdanim i provjerenim saznanjima, Josip Perković je
kao pomoćnik ministra Šuška sudjelovao u organiziranju ubojstva
Mire Barešića.Lažnu hrvatsku putovnicu napravio je Perković, a
Antonio Lekić ju je osobno odnio II Madrid gdje se tada nalazio Barešić .

Nakon dolaska u RH, organizirano je njegovo ubojstvo na području linije
razgraničenja u zaleđu Zadra. Čovjek koji je sudjelovao II tom ubojstvu je
kasnije ubijen u Zagrebu (ima prezime Mustać), a u svemu je sudjelovao i
Đuro Župan.

Josip Perković angažiran je i oko "operativnog pokrivanja"
političkih stranaka, a trenutno radi za potrebe SDP-a i HNS-a. On
osobno organizator jc rasturanja HSLS-a, a sad je dobio zadatak da
isto učini i sa HDZ-om, a još više sa HSS-om. Za tGY zadatak iskoristio
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je i Željka Radovanića, pomoćnika ravnatelja Lončarića, koji je dobio
zadatak da pristupi HSS·u što je nedavno i učinio. Obavještajna
tehnologija kojom se koristi je metoda pritisaka i ucjena na osobe kao što
je Radovanić,jer imaju mrlje u svojoj karijeri koje ga kompromitiraju i
čine pogodnim za obavještajno manipuliranje. Budući da bi u nekakvoj
raspodjeli političke moći unutar vladajućekoalicije, nakon odlaska HSLS­
a, HSS mogao dobiti mjesto ravnatelja OA, Radovanić je dobio zadatak
da postane član HSS, pa bi to bio argument u pregovorima između Račana
i Tomčića.

Kada je u pitanju predstavljanje hrvatske obavještajne zajednice prema
drugim evuropskim i svjetskim obavještajnim službama, onda je Lončarić

prava sramota za zemlju. U ovom trenutku OA surađuje sa desecima
stranih službi i svaki direktor govori barem jedan strani jezik, ako ne i
više, dok Lončarić već intenzivno godinu dana uči engleski jezik i još
uvijek treba prevoditelja za svaki razgovor koji ima sa predstavnicima
stranih službi. Da bi stvar bila još gora, njegova desna ruka (ili obratno)
pomoćnik za operacije Saša Perković takoder ne može komunicirati niti sa
jednom stranom službom na stranom jeziku, kao niti njegov šefoperativne
uprave Ivan Ivanković. Ovi ljudi predstavljaju državu i stvaraju sliku i
dojam o OA prema svim službama Evrope i svijeta i pokazuju kakav je
nivo obrazovanja managmenta OA, čiji djelatnici rade u stranim
zemljama.

Komentar:
Konačno je vrijeme da se odgovorne političke strukture I državni vrh na
čelu s predsjednikom Vlade zamisle pred činjenicomda su vođenje i
upravljanje sigumosno-obavještajim službama dali ljudima koji su
zapravo pripadnici i stvarne vođe organiziranog kriminala i koji s tih
pozicija taj isti štite svim sredstvima i resursima, koje im je zapravo
država dala u ruke, ali ne na korist državi i njenim ljudima nego "državnoj
mafiji", koja se obračunava sa svakim časnim i poštenim unutar sustava
koji se usudi dignuti glavu protiv njihovih prljavih rabota.
Resurse koje imje državna vlast dala u ruke, oni zloupotrebljavaju da bi
šikanirali vlastite djelatnike, a najviše za to da bi sačuvali vlastite
mafijaške interese. Zbog čega Lončarićkoristi tajnu pratnju OA kada npr.
djelatnik OA ide izvan vlastitog doma posjetiti kuma ili prijatelja
(primjećeni su ljudi iz tajne pratnje OA na Rudešu, zatim kod Privredne
banke u Račkog), a ne za poslove za koje su i plaćeni: da rade izvan
zemlje prije svega prema ciljevima koji ugrožavaju interese RH~ a ne
prema vlastitim 4,~latnicim..a u svojoj zemlji
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Još jednom potrebno je istaknuti: ukoliko se ovi organizirani kriminalci ne
onemoguće II svojim prljavim rabotama, ovakva saznanja više neće

završavati na stolovima pojedinih političara i državnih dužnosnika, nego
će cjelok-upnahrvatska i svjetskajavnost biti o tome obaviještena, jer se
zloupotrebe gore navedenih moraju okončati i sudski procesuirati.
Borba za čiste ljude II obavještajnoj zajednici, kojaje najvažniji segment
profiliranja cjelokupne državne uprave, u ovom trenutku jedan je od
najvažnijih zadataka ove vlasti i ona se mora svim sredstvima obračunati

protiv svih Lončarića i Perkovića, koji sustavno uništavaju ne samo
sigurnosno-obavještajne službe, nego i cjelokupni državni sustav. Do sada
im nitko nije stao na put, a time je odgovornost državnih dužnosnika i
političara za ovakvu situaciju (čitaj korupciju) veća, jer oni imaju moć da
svojim angažiranjem spriječe daljnje urušavanje državnog sustava.
Apsurdno je da je za ravnatelja Obavještajne agencije koja raspolaže
novcima poreznih obveznika, postavljen bivši policajac (što se nikad nije
dogodilo niti u jednoj zemlji na svijetu, osim u Hrvatskoj) Damir Lončarić
koji za osobne potrebe kao ravnatelj DA vozi čak 8 različitih automobila,
zloupotrebljava državni novac za svoje osobne interese i interese
organiziranog kriminala na čelu sa Hrvojem Petračem.

Još apsurdnije je da je taj kriminalac već 7 mjeseci vršitelj dužnosti u
Obavještajnoj agenciji, a Vlada i Sabor još nisu raspravljali o njegovom
smjenjivanju (ili ponovnom postavljanju?!), ali isto tako niti o konačnom
ustroju cijele obavještajne zajednice RH. Zbog svega navedenog cijeli
sigurnosno obavještajni sustav je potpuno paraliziran i time je
ugrožena nacionalna sigurnost, te je potreban hitan koncenzus političkih

stranaka kada je u pitanju dogovor o izboru ljudi koji će rukovoditi
pojedinim službama II ovom izuzetno važnom segmentu državne uprave.
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